

Table with 7 columns: 代码, 名称, 涨跌, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 成交量

癌症由人造?

现代生活方式和工业污染可能是主因

英国科学家研究古埃及木乃伊、人类骨骼化石以及文字资料后发现,古代人患癌症的比例非常低。但在当今工业化国家,癌症是仅次于心血管疾病的人类第二大“杀手”。

科学家们还研究了数千块穴居人的骨骼化石,只找到一块“可疑”化石样本。另外,科学家还查阅古埃及文献,研究后认为,其中记载的类似癌症的疾病可能由麻风病或静脉曲张引起。

有任何一种因素可能造成癌症。所以,癌症是一种“人造疾病”,可能由污染、饮食和生活习惯导致。

在她看来,癌症是“由现代生活造成的一种现代疾病”。不过,她也说,当前还无法解释古埃及人患癌症的原因。

不过,英国癌症研究会的高级健康信息官员杰茜卡·哈里斯说,“癌症纯属人造”的观点不正确。她认为,不能把引发癌症的因素归咎于污染等外部因素,人们应当重视自身能控制的因素,如生活方式等,以降低癌症发病率。

新华社供本报特稿

曼彻斯特大学科学家从数百具古埃及木乃伊身上取下长条状身体组织,把这些已经脱水的组织再水化。这些木乃伊中最古老的距今已经3000年。科学家们说,在木乃伊身上,肿瘤比健康组织更易保存。不过,他们只发现一具木乃伊生前患过癌症。

曼彻斯特大学专门研究古埃及生物医学的罗莎莉·戴维说:“在自然环境中,没



10月14日,在智利科皮亚波,获救矿工胡安·伊利亚斯乘车回家。

智利3名获救矿工回家

矿工经历将拍成电影《33》

智利矿难救援行动结束次日,33名矿工中3人获准出院。经历两个多月受困井下的磨难后,他们成为首批回家的人。

一名外籍矿工卡洛斯·马马尼走出医院,回到家中。医院牧师雷夫·路易斯·洛佩斯接受美联社记者采访时说,走出医院大门,他们将找寻平静,照顾自己。

谈节目,一些出版商希望将他们这番经历著书出版,一名导演还打算将矿工们的这段经历拍摄成一部主题为绝望与重生的电影,电影名为《33》。

迎接他们的是亲友的欢庆、媒体的“轰炸”、社会各界的邀请……成为名人的矿工们将过上不一样的生活。

培尼亚现年34岁,在他踏进家门的一刻,邻居们向他抛洒五彩纸屑。面对亲友们的热烈欢迎,培尼亚十分感动。“我以为自己回不来了,”培尼亚说。

在了解到大部分矿工是足球迷后,皇家马德里队和曼联队两家欧洲豪门邀请矿工们去欧洲观看比赛。下总统皮涅拉也让33名矿工组队,本月下旬与参与救援的官员一同参加一场足球比赛。

新华社供本报特稿

内贾德访问黎以边境 称以色列将会消失

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德14日访问黎巴嫩南部边境宾特朱拜勒镇,发表讲话称以色列“将会消失”。

艾哈迈迪-内贾德的访问受到当地民众热烈欢迎,但遭以色列和美国指责。

艾哈迈迪-内贾德13日抵达黎巴嫩,开始为期两天的访问。

“宾特朱拜勒依然充满活力,”艾哈迈迪-内贾德向人群说,“不断抗争的人们,我向你们致敬。”

“你们是一座稳固的山峰。你们证明,反抗、耐心和坚定比敌人的坦克、战机更强大,”他说,“我们为你们感到骄傲,将永远站在你们一边。”

艾哈迈迪-内贾德在讲话中说:“全世界都知道,犹太复国主义者将会消失,他们没有选择,只能接受现实,回到他们原来的地方。”

新华社供本报特稿

朝鲜谴责韩美日军演 称这是“全面对决的宣告”

新华社平壤10月15日电 朝鲜祖国和平统一委员会15日发表新闻公告,谴责韩国“勾结美日”,在釜山附近海域举行“针对朝鲜”的防扩散联合演习。

据朝鲜中央通讯社当天报道,公告称韩国的这种行为是与朝鲜展开“全面对决的宣告”,是将朝韩关系推向“战争边缘的危险的妄动”。

公告说,在朝鲜主动且有诚意的努力下,为了解决人道主义问题,朝鲜打开了对话的大门,推进了离散家属的会面。但在这样的时刻,韩国当局却联合美日进行“战争演习”,为了对朝鲜进行先发制人的打击而展开目的不纯的军事谋划。

朝鲜要求韩国立即停止反朝心理战

新华社平壤10月15日电 朝韩将军事会谈朝方团长15日向韩国当局发出抗议通知书,要求韩国立刻终止反朝心理战。

据朝鲜中央通讯社当天报道,抗议通知书谴责韩国国防部长官最近公布的对朝散发进行心理战广播的调频收音机、设置大型电光板和扬声器的计划,称这是朝鲜无法容忍的又一严重军事挑衅。

抗议书说,朝鲜虽然不希望激化紧张局势,但对威胁到和平的危险战争行为或任何微小的挑衅行为都绝不置之不理。抗议书警告说,韩国如不终止反朝心理战广播和散发反朝传单,广播工具和传单散布地点受到朝鲜军队武力攻击的情况将不可避免。



城市服务联盟 诚招合作伙伴

为更好地服务烟台地区读者与市民,96110民意通呼叫中心特成立“96110城市服务联盟”,依托24小时呼叫服务热线96110,打造城市便民利民服务平台,为烟台市民的家政家居提供服务,为养老健康提供服务。

现面向社会各界诚招合作伙伴。

招商项目 从事家庭擦玻璃、卫生保洁、家政小时工、清洗油烟机、水暖管道维修、下水管道疏通、保姆推荐、助老康复、上门理发、搬家运输、车辆救援、汽车租赁、票务代理、开锁送花、家电维修、装修装饰、商品配送、送水送餐、宾馆酒店、餐饮预订、婚庆礼仪、维权律师所等便民利民服务的商家机构均可加盟

咨询联系 要加盟的商家机构,请拨打96110留下你的企业资料,或将企业资料发送至邮箱:96110@ytdaily.com 咨询电话:96110



烟台日报传媒集团民意通呼叫中心